
東京大学珠算研究会

1 42× 8 ＝ 1 192÷ 6 ＝

2 19× 6 ＝ 2 424÷ 8 ＝

3 83× 3 ＝ 3 801÷ 9 ＝

4 21× 7 ＝ 4 128÷ 2 ＝

5 50× 9 ＝ 5 315÷ 7 ＝ No. 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

6 95× 7 ＝ 6 153÷ 9 ＝ 1 35 18 70 59 45 23 17 49 31 14

7 34× 5 ＝ 7 84÷ 4 ＝ 2 80 62 23 90 60 -19 76 72 86 78

8 68× 2 ＝ 8 168÷ 3 ＝ 3 46 -47 91 -84 38 52 50 -93 65 -20

9 17× 8 ＝ 9 392÷ 4 ＝

10 76× 4 ＝ 10 350÷ 5 ＝

11 615× 8 ＝ 11 1,538÷ 2 ＝

12 731× 3 ＝ 12 1,168÷ 8 ＝ No. 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20

13 829× 4 ＝ 13 1,608÷ 4 ＝ 1 83 17 61 39 95 50 59 10 30 54

14 940× 9 ＝ 14 7,443÷ 9 ＝ 2 21 30 17 -28 39 -43 68 94 48 71

15 106× 6 ＝ 15 4,590÷ 5 ＝ 3 69 -26 80 35 86 67 32 -40 12 -23

16 357× 2 ＝ 16 3,018÷ 6 ＝ 4 40 74 54 -42 12 -20 21 85 69 -85

17 423× 4 ＝ 17 6,055÷ 7 ＝ 5 58 -95 90 76 84 71 73 -67 76 90

18 594× 5 ＝ 18 1,870÷ 5 ＝

19 708× 8 ＝ 19 3,804÷ 4 ＝

20 682× 7 ＝ 20 690÷ 3 ＝

21 21× 82 ＝ 21 1,800÷ 75 ＝ No. 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30

22 50× 34 ＝ 22 3,380÷ 52 ＝ 1 28 40 31 31 28 62 24 81 75 91

23 14× 43 ＝ 23 8,010÷ 90 ＝ 2 75 63 84 63 10 -14 30 -20 61 38

24 49× 26 ＝ 24 560÷ 14 ＝ 3 29 -34 56 54 56 79 67 34 19 -14

25 93× 78 ＝ 25 1,088÷ 68 ＝ 4 82 40 87 -70 23 45 53 82 78 70

26 78× 97 ＝ 26 3,822÷ 49 ＝ 5 51 -12 75 -25 81 -97 90 -43 20 -45

27 37× 51 ＝ 27 7,857÷ 81 ＝ 6 96 90 23 96 40 15 82 -96 56 37

28 62× 65 ＝ 28 4,536÷ 56 ＝ 7 17 -69 89 -47 38 -46 79 50 89 -62

29 85× 20 ＝ 29 1,961÷ 37 ＝

30 56× 19 ＝ 30 736÷ 23 ＝

乗（暗）算（５分）

計

計

計

見取（暗）算（５分）

暗算で解いた問題は1題2点、珠算で解いた問題は1題1点とする

除（暗）算（５分）
Abacus Circuit F2第 1 回
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東京大学珠算研究会

1 94× 6 ＝ 1 608÷ 8 ＝

2 82× 9 ＝ 2 408÷ 6 ＝

3 61× 3 ＝ 3 104÷ 8 ＝

4 59× 5 ＝ 4 96÷ 3 ＝

5 75× 7 ＝ 5 54÷ 2 ＝ No. 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

6 13× 2 ＝ 6 315÷ 7 ＝ 1 74 83 48 91 10 67 59 76 87 92

7 48× 8 ＝ 7 324÷ 4 ＝ 2 25 52 16 -30 74 85 92 -60 51 49

8 67× 4 ＝ 8 450÷ 5 ＝ 3 97 -60 30 26 48 -31 54 13 38 -20

9 30× 5 ＝ 9 138÷ 2 ＝

10 26× 9 ＝ 10 486÷ 9 ＝

11 407× 2 ＝ 11 2,272÷ 8 ＝

12 163× 7 ＝ 12 2,105÷ 5 ＝ No. 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20

13 485× 3 ＝ 13 1,809÷ 3 ＝ 1 90 83 69 50 59 58 47 50 17 48

14 569× 8 ＝ 14 5,508÷ 6 ＝ 2 45 59 10 25 32 76 64 75 80 72

15 204× 3 ＝ 15 1,323÷ 9 ＝ 3 67 -72 71 92 27 64 10 68 56 24

16 178× 9 ＝ 16 3,400÷ 4 ＝ 4 48 16 38 -84 10 -43 39 -23 39 -63

17 832× 5 ＝ 17 1,176÷ 3 ＝ 5 21 -30 67 -43 81 -90 81 -92 90 -15

18 326× 6 ＝ 18 1,418÷ 2 ＝

19 791× 8 ＝ 19 4,032÷ 7 ＝

20 950× 4 ＝ 20 1,270÷ 2 ＝

21 57× 63 ＝ 21 4,672÷ 64 ＝ No. 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30

22 60× 29 ＝ 22 1,196÷ 46 ＝ 1 69 58 75 15 64 25 51 65 40 26

23 46× 17 ＝ 23 3,977÷ 97 ＝ 2 47 82 60 31 40 50 40 73 61 67

24 71× 48 ＝ 24 7,938÷ 81 ＝ 3 25 30 98 -26 61 84 37 56 17 74

25 95× 81 ＝ 25 2,065÷ 35 ＝ 4 16 -49 52 90 87 72 89 -80 54 -10

26 24× 94 ＝ 26 1,566÷ 18 ＝ 5 94 -74 80 87 90 -39 78 -39 41 -83

27 32× 56 ＝ 27 1,185÷ 79 ＝ 6 43 23 16 -23 16 -24 56 28 38 65

28 98× 35 ＝ 28 1,920÷ 30 ＝ 7 71 -31 79 -58 43 -93 12 -92 92 -59

29 83× 70 ＝ 29 1,886÷ 23 ＝

30 19× 42 ＝ 30 1,560÷ 52 ＝

乗（暗）算（５分）

計

計

計

見取（暗）算（５分）

暗算で解いた問題は1題2点、珠算で解いた問題は1題1点とする

除（暗）算（５分）
Abacus Circuit F2第 2 回
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東京大学珠算研究会

1 89× 8 ＝ 1 405÷ 9 ＝

2 90× 4 ＝ 2 156÷ 4 ＝

3 28× 7 ＝ 3 498÷ 6 ＝

4 85× 3 ＝ 4 485÷ 5 ＝

5 71× 2 ＝ 5 24÷ 2 ＝ No. 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

6 12× 4 ＝ 6 156÷ 6 ＝ 1 51 25 38 40 89 64 53 19 53 40

7 63× 6 ＝ 7 174÷ 3 ＝ 2 64 89 13 -26 37 -10 40 20 32 65

8 57× 5 ＝ 8 549÷ 9 ＝ 3 90 -76 27 75 81 92 78 -14 96 -87

9 46× 9 ＝ 9 560÷ 8 ＝

10 34× 4 ＝ 10 98÷ 7 ＝

11 506× 2 ＝ 11 5,033÷ 7 ＝

12 481× 9 ＝ 12 1,620÷ 4 ＝ No. 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20

13 792× 8 ＝ 13 414÷ 3 ＝ 1 60 35 72 69 25 68 49 21 61 48

14 789× 3 ＝ 14 4,032÷ 6 ＝ 2 14 -26 25 54 32 49 80 90 50 85

15 247× 5 ＝ 15 1,971÷ 3 ＝ 3 81 40 81 46 10 74 36 -62 97 62

16 930× 2 ＝ 16 2,344÷ 8 ＝ 4 72 53 73 -18 83 -90 58 17 13 -29

17 608× 4 ＝ 17 2,605÷ 5 ＝ 5 97 -89 30 -90 56 -17 75 -34 30 -74

18 153× 7 ＝ 18 1,808÷ 2 ＝

19 625× 6 ＝ 19 7,614÷ 9 ＝

20 314× 9 ＝ 20 3,040÷ 8 ＝

21 43× 58 ＝ 21 6,560÷ 82 ＝ No. 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30

22 97× 63 ＝ 22 7,068÷ 93 ＝ 1 92 49 50 85 26 92 10 43 98 47

23 38× 40 ＝ 23 3,026÷ 89 ＝ 2 76 85 62 63 50 80 21 61 37 32

24 52× 71 ＝ 24 6,460÷ 68 ＝ 3 38 -24 94 49 15 -54 59 15 70 -16

25 39× 94 ＝ 25 666÷ 37 ＝ 4 10 80 48 -92 78 -63 72 -53 24 85

26 26× 82 ＝ 26 2,520÷ 40 ＝ 5 61 79 63 -14 29 30 34 86 59 -71

27 61× 29 ＝ 27 1,704÷ 24 ＝ 6 23 -31 15 -78 41 96 80 -69 40 94

28 80× 56 ＝ 28 2,025÷ 75 ＝ 7 57 -27 31 37 67 -68 75 -42 28 -63

29 14× 17 ＝ 29 3,009÷ 51 ＝

30 75× 35 ＝ 30 672÷ 16 ＝

乗（暗）算（５分）

計

計

計

見取（暗）算（５分）

暗算で解いた問題は1題2点、珠算で解いた問題は1題1点とする

除（暗）算（５分）
Abacus Circuit F2第 3 回
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東京大学珠算研究会

1 85× 2 ＝ 1 364÷ 7 ＝

2 90× 7 ＝ 2 480÷ 8 ＝

3 14× 6 ＝ 3 87÷ 3 ＝

4 46× 8 ＝ 4 188÷ 2 ＝

5 78× 5 ＝ 5 525÷ 7 ＝ No. 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

6 32× 8 ＝ 6 414÷ 9 ＝ 1 80 36 42 21 53 25 36 20 60 19

7 63× 4 ＝ 7 435÷ 5 ＝ 2 68 -13 59 60 19 72 80 52 38 71

8 29× 9 ＝ 8 186÷ 6 ＝ 3 70 94 75 -48 41 -97 46 -47 95 -83

9 51× 3 ＝ 9 90÷ 5 ＝

10 37× 7 ＝ 10 92÷ 4 ＝

11 958× 2 ＝ 11 2,520÷ 9 ＝

12 806× 6 ＝ 12 2,149÷ 7 ＝ No. 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20

13 564× 3 ＝ 13 405÷ 3 ＝ 1 73 81 82 71 31 87 24 78 20 10

14 271× 4 ＝ 14 3,488÷ 4 ＝ 2 30 -67 35 83 90 -50 40 97 95 94

15 423× 9 ＝ 15 1,138÷ 2 ＝ 3 42 54 90 26 23 74 56 89 82 76

16 607× 5 ＝ 16 1,992÷ 4 ＝ 4 10 29 59 -67 46 95 61 -23 61 -37

17 742× 8 ＝ 17 5,406÷ 6 ＝ 5 95 -68 14 -40 18 -62 10 -35 48 -53

18 315× 2 ＝ 18 2,820÷ 5 ＝

19 139× 5 ＝ 19 5,968÷ 8 ＝

20 980× 7 ＝ 20 1,491÷ 7 ＝

21 30× 84 ＝ 21 3,650÷ 73 ＝ No. 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30

22 25× 49 ＝ 22 312÷ 12 ＝ 1 87 73 40 68 84 45 20 32 74 14

23 56× 65 ＝ 23 3,321÷ 81 ＝ 2 56 94 18 56 17 -36 16 61 47 36

24 94× 51 ＝ 24 7,254÷ 78 ＝ 3 69 -20 56 71 73 60 40 80 95 -50

25 43× 30 ＝ 25 3,910÷ 46 ＝ 4 58 74 67 -39 59 -28 85 48 29 85

26 97× 27 ＝ 26 5,460÷ 65 ＝ 5 10 90 51 23 12 87 67 -13 68 -49

27 12× 78 ＝ 27 4,661÷ 59 ＝ 6 42 -89 23 -92 41 53 78 -32 23 71

28 61× 62 ＝ 28 2,278÷ 34 ＝ 7 31 -32 50 -45 90 -91 94 -56 92 -37

29 89× 93 ＝ 29 760÷ 20 ＝

30 78× 16 ＝ 30 1,164÷ 97 ＝

乗（暗）算（５分）

計

計

計

見取（暗）算（５分）

暗算で解いた問題は1題2点、珠算で解いた問題は1題1点とする

除（暗）算（５分）
Abacus Circuit F2第 4 回
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1 31× 3 ＝ 1 140÷ 5 ＝

2 97× 5 ＝ 2 603÷ 9 ＝

3 42× 7 ＝ 3 256÷ 8 ＝

4 69× 2 ＝ 4 415÷ 5 ＝

5 80× 7 ＝ 5 105÷ 7 ＝ No. 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

6 18× 8 ＝ 6 153÷ 3 ＝ 1 54 82 29 71 97 83 14 73 16 69

7 24× 9 ＝ 7 316÷ 4 ＝ 2 43 67 30 -26 40 70 58 -28 37 -51

8 75× 6 ＝ 8 282÷ 3 ＝ 3 15 -90 68 69 25 -31 40 45 92 80

9 56× 4 ＝ 9 80÷ 2 ＝

10 83× 3 ＝ 10 516÷ 6 ＝

11 647× 9 ＝ 11 2,415÷ 7 ＝

12 405× 5 ＝ 12 5,877÷ 9 ＝ No. 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20

13 318× 6 ＝ 13 1,018÷ 2 ＝ 1 62 97 14 52 36 54 18 37 89 65

14 391× 4 ＝ 14 984÷ 3 ＝ 2 23 -54 80 -36 69 78 65 63 54 76

15 962× 9 ＝ 15 1,380÷ 5 ＝ 3 39 81 93 45 41 -27 24 70 40 -92

16 780× 7 ＝ 16 1,164÷ 6 ＝ 4 18 -50 78 -60 80 -10 40 -92 73 10

17 574× 9 ＝ 17 3,700÷ 5 ＝ 5 40 76 91 27 95 32 89 -51 31 -28

18 256× 8 ＝ 18 648÷ 4 ＝

19 209× 3 ＝ 19 4,035÷ 5 ＝

20 813× 2 ＝ 20 7,848÷ 8 ＝

21 75× 91 ＝ 21 5,103÷ 63 ＝ No. 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30

22 78× 25 ＝ 22 5,850÷ 78 ＝ 1 57 60 59 43 65 90 47 95 95 78

23 46× 64 ＝ 23 1,332÷ 36 ＝ 2 94 -38 16 74 30 -76 70 82 74 94

24 97× 38 ＝ 24 1,440÷ 80 ＝ 3 15 29 21 -28 53 58 19 -50 27 -23

25 32× 76 ＝ 25 578÷ 17 ＝ 4 40 90 38 -59 34 -17 20 43 10 -40

26 19× 63 ＝ 26 630÷ 15 ＝ 5 82 -64 40 -16 41 82 64 36 57 86

27 20× 87 ＝ 27 2,940÷ 49 ＝ 6 71 57 83 87 60 13 52 -98 35 19

28 84× 50 ＝ 28 4,992÷ 52 ＝ 7 36 -72 90 12 29 -86 38 -61 12 -61

29 61× 12 ＝ 29 2,726÷ 94 ＝

30 53× 49 ＝ 30 1,113÷ 21 ＝

乗（暗）算（５分）

計

計

計

見取（暗）算（５分）

暗算で解いた問題は1題2点、珠算で解いた問題は1題1点とする

除（暗）算（５分）
Abacus Circuit F2第 5 回
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